
A szöveghez személyes megjegyzéseket fûztek

kommentárjaikkal

BÕGEL GYÖRGY a CEU Business School tanára. Szakterülete a vállalat-
vezetés és -szervezés. Jelenleg legtöbbet az infokommunikációs szek-
torral, az informatikai vállalatok stratégiájával, az információs techno-
lógia fejlõdésének a vállalati irányítási rendszerekre gyakorolt hatásá-
val foglalkozik. Hét szakkönyv és mintegy százhúsz szakcikk szerzõje.
Legutóbbi könyvét Üzleti elvárások – informatikai megoldások címmel
2009-ben adta ki a HVG Könyvkiadó. Blogja az IQSYS honlapján olvas-
ható (www.iqsys.hu).

LOVRICS LÁSZLÓ a Budapesti Corvinus Egyetem docense. Különbözõ
vállalati információrendszerekkel kapcsolatos tárgyakat tanít. Kedven-
cei ezek közül a Modellezés, az Intelligens rendszerek és a Hálózati
biztonság. Ez utóbbin belül preferálja a nyilvános kulcsú architek-
túrák oktatását, kutatását. Több tankönyv, jegyzet és számos cikk, kon-
ferencia-elõadás szerzõje, társszerzõje. Több tárgy kidolgozásában részt
vett, jelenleg éppen egy közgazdászoknak ajánlott interdiszciplináris
hálózati ismeretek kurzus létrehozásán munkálkodik kollégáival. Hob-
bijai: logikai játékok, ördöglakatok, ír tradicionális zene (http://irmus.
bke.hu/).
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CSERMELY PÉTER a Semmelweis Egyetem Orvosi Vegytani Intézetének
professzora. Kutatási területe a stresszel, az öregedéssel és a hálózatok-
kal kapcsolatos (www.linkgroup.hu). Eddig 13 könyve (köztük a Stressz-
fehérjék és a Rejtett hálózatok ereje) és több mint kétszáz tudományos
cikke jelent meg. A cikkek összimpaktja 550, idézettsége 4400 feletti.
1995-ben egy új kezdeményezést indított el, amely azóta több mint tíz-
ezer hazai és határon túli magyar tehetséges középiskolás diáknak nyújt
lehetõséget a Magyarországon folyó legmagasabb szintû kutatásokba
történõ bekapcsolódásra (http://kutdiak.hu). Kezdeményezésére 2006-
ban megalakult a hazai és határon túli tehetséggondozó civil szervezete-
ket összefogó Nemzeti Tehetségsegítõ Tanács (www.tehetsegpont.hu),
melyet õ elnököl, emellett a Magyar Biokémiai Egyesület alelnöke és
a Cell Stress Society International volt elnöke, 2008 és 2010 között a köz-
társasági elnök által felkért Bölcsek Tanácsa tagja volt. Több hazai és
nemzetközi kitüntetés, így a Pannon Példakép-díj és az EU Descartes-díj
birtokosa. Társadalmi vállalkozó, Ashoka Fellow.
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